

清华大学校务会议重要通告

一九八九年四月二十六日

一九八九年四月二十六日下午，张孝文校长主持召开了一九八八～一九八九学年度第二十九次校务会议。党委书记方惠坚和副校长梁尤能、张慕萍、倪维斗、贺美英等同志参加了会议。现将校务会议就我校当前形势和有关事宜所做出的决定通告如下。

第一，校务会议认为：我校广大学生是爱国的，是拥护党、拥护社会主义的。在悼念胡耀邦同志的过程中，同学们珍惜清华大学的声誉，在参加活动中共同努力，没有发生意外事件。同学们提出的新闻立法、推进民主进程、反对贪污腐化等愿望是合理的，这和社会上某些人要借机制造动乱是不同的。但也要指出，近一周来，在同学中也出现了一些过激和错误的言行，希望大家提高认识、汲取教训。

第二，校务会议重申：学校不赞成罢课。因为罢课既无助于解决问题，又违背了学校和广大学生的利益，受损失的最终是学生自己。而且，一旦学校的教学、科研秩序陷入瘫痪，其造成的损失是无法弥补的。为了保护学生上课学习的正当权利，学校反对一切妨碍学生上课或对要求上课的学生施加压力的错误言行。为了尽快恢复正常教学秩序，学校号召全校同学按时上课，也希望广大教师坚守岗位，引导学生好好学习，努力完成教学任务。

第三，校务会议指出：目前社会上的情况非常复杂。学校从爱护同学出发，希望大家保持冷静，提高警惕。从现在起，同学们不要和校外非法组织以及某些面目不清、背景复杂的人发生联系，不要参加他们组织的游行示